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Ao décimo nono dia do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e quatro, às dezenove horas e trinta
minutos, na sala das Sessões da Câmara Municipal de Santa Mônica, Estado do Paraná, reuniram-
se em Sessão Ordinaria os vereadores: Amilton Silis Fumagali, Jaime José Vieira Junior, José
Rodrigues da Silva, Maria Lucia Batista dos Santos, Rosangela Cardoso de Souza, Sérgio Pereira
da Silva, Sidnei Evaristo Ferreira, Sueli Feteira da Silva Oliveirq e Vanildo Aparecido Albino.
Sob a presidência do Vereador Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, quando o Senhor Presidente
solicitou a leitura da ata da Sessão anterior, após lida e discutida foi APROVADA. O Seúor
Presidente então solicitou ao Primeiro Secretario que fizesse a leitura das
CORRESPONDÊNCIAS EXPEDIDAS E Proieto de Lei n' 0512024 - Ementa:
Abre Crédito Especial por Superávit Financeiro, bem como altera-se PPA, LDA e LOA e dá outras

de Lei n' 0612024 - Ementa: Abre Crédito Especial por Superávit
Financeiro, bem como altera-se PPA, LDA e LOA e dá outras providências. Nada mais constando,
passou para o GRANDE EXPEDIENTE. Conforme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio
Pereira. Inicia desejando um boa noite a todos, aproveita para desejar aos Edis um ótimo 2024.
Comenta que foi cobrado mais uma vez sobre o concurso público paru zeladora da Câmara
Municipal. Solicita ao Chefe do Executivo que junto a Copel veja qual arazáo de estar caindo tanto
a energia no município, para que possa ser resolvido. Corlforme inscrição, a palavra com a
Vereadora Sueli. Inicia desejando um boa noite a todos e deseja boa sorte a todos os Edis para a
disputa das eleições. Comenta das dificuldades deste ano, por ser ano eleitoral. Pede aos munícipes
que olhe com cariúo em quem for votar. Esclarece o cariúo e o respeito que ela possui em
Curitiba e em Brasília, e diz que gostaria que no município alguns possuíssem o mesmo respeito.
Fala da sua trajetória pessoal, política e das dificuldades que enfrentou. Diz que nunca teve
problema com a Secretária de Saúde, mas que está muito chateada, pois a mesma negou-se a
atendê-la, e fez comentários mentirosos sobre a Vereadora assumir o cargo de Secretária da Saúde.
Fala que a defendeu por diversas vezes. Que estão começando a persegui-la politicamente.
Esclarece que não tem vontade de ser Secretíria da Saúde. Pede desculpa aos seus eleitores. Não
havendo mais inscritos, passou-se então
então paÍa o COLÉGIO DE LÍDERES.

para a ORDEM DO DIA. nada constando, passou-se

Pereira. Expõe a arrecadação do mês de Dezembro de 2023, comenta que é uma ótima
arrecadação, que pode ser usada para saúde, educação e tudo aquilo que o município necessita.
Também expõe a arcecadação do mês de Janeiro, e deseja que o município continue tendo uma
ótima arrecadação mensal. Coníorme inscrição, a palavra com o Vereador José Rodrigues.Inicia
desejando um boa noite a todos. Diz que com a proximidade do período eleitoral, as fofocas no
município começam a ganhar força e que o Vereador que esteja sendo difamado e prejudicado, tem
todo o direito de falar, e não ficar quieto. Expõe que o Prefeito está dizendo pela cidade que este
Vereador está o atrapalhando a administrar. Deixa claro que está votando a favor do projeto de lei
que entrarâ para votação, autorizando a construção do asfalto de estrada nas Vilas Rurais do
município, e que sempre votou a favor do que é melhor para o povo. Manda recado

Conforme inscricão. a oalavra com o Vereador Seuio
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Executivo, para que ele venha discutir com a bancada do PT, caso ele teúa alguma dúvida e se

quiser oolavar roupa suja". Diz que não aceita charúagem, e que nenhum Prefeito diga que os

Vereadores estão atrapalhando sua gestão. Faz crítiças sobre a gestão do atual Prefeito. Não
havendo mais inscritos, passou-se paÍa as COMUNICAÇÔES PARLAMENTARES. ConÍorme
inscricão, a palavra com o Vereador Vanildo. Inicia desejando boa noite a todos. Aproveita a
primeira reunião ordinária para falar um pouco sobre a turbulência que o ano eleitoral trará para os
Vereadores e todos aqueles que serão candidatos. Explica que a política é um momento
democrático, onde os candidatos tentam convencer o eleitorado de que aquele candidato poderá
fazer algo de bom para a vida do eleitor. Deseja boa sorte a todos os companheiros Vereadores e
todos aqueles pré-candidatos. Agradece a Deus por seu mandato. Pede a Deus que abençoe e

oriente a todos. Con-forme inscrição, a palavra com o Vereador Sergio Peretra. Agradece a todos
que sempre assistem as sessões, pede para que todos assistam e marquem presença nas sessões,

para que fiquem informados sobre o que realmente acontece nesta Casa, para que não venha a

acontecer falas desonestas quanto à realidade. Conforme inscrição. a palavra com a Vereadora
Sueli. Agradece a todos seus eleitores e diz que sempre estará com eles, em qualquer lugar que ela
esteja. Coníorme inscricão, a palavra com o Vereador José Rodrigues. Pede desculpa a todos pela
alteração de seus ânimos. Diz que talvez o Prefeito não goste dele, pois não fica em seu gabinete
toda hora pedindo coisas, e esclarece que se tiver que fazer qualquer coisa para seu eleitorado, farér

dentro de suas condições. Fala que não utiliza dinheiro público, não abraça uma questão e não fica
escondido atrás de uma administração, sendo coagido pelo Prefeito e dever ficar calado pois ele
está o ajudando. Esclarece que será candidato e que continuará trabalhando, ganhando ou perdendo
a eleição. Nada mais constando, o Senhor Presidente Sidnei Evaristo Ferreira, convoca para
próxima sessão Extraordinária, com data e horario a serem definidos. Após, passou-se ao

enceffamento, onde o Presidente solicitou a mim, Vanildo Aparecido Albino, guo lavrasse a
presente ata que, após lida e aprovada, segue assinada por mim e pelo Presidente desta Mesa
Executiva.
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